YIIbTpa3ByKOBOU JIaJIbHOMED



YnNbTpa3ByKOBOW AanbHOMeEpP

YNbTpa3ByKOBOW ganbHOMED
onpenensaeT paccTtoaHne o
OOBLEKTOB TOYHO TaK Xe, KakK 3To
aenarT genbPUuHbl NN neTy4vune
MbILLIK. OH reHepupyeT 3BYKOBbLIE
nmnynbcbl Ha Yactote 40 Kl'y n
cnywaert axo. [1o BpemeHun
pacnpocTpaHeHns 3ByKOBOW
BOJSIHbI TyAa U 00paTHO MOXHO
OQHO3Ha4YHO onpenennuTb
paccTosiHme o obbekTa.

B oTnnyne ot MHpakpacHbIX
OanbHOMepPOB, Ha NoKa3aHuA







[Tpumep paboTtbl Y3-ganbHomMmepa

Onpepgensem nuHbI:
#define TRIG_PIN 7
#define ECHO PIN 8

setup()

HacTtpouka koHTaktoB TRIG n ECHO:
pinMode(TRIG _PIN, OUTPUT);
pinMode(ECHO _PIN, INPUT);

YcTaHaBnnMBaeM CKOPOCTb COeAUHEHUS C NocneaoBaTeNbHbIM MOPTOM:
Serial.begin(9600);

loop()
[eHepupyem 3BYKOBYIO BOJSTHY:

digitalWrite(TRIG_PIN, HIGH);
digitalWrite(TRIG_PIN, LOW);,



[Tpumep paboTtbl Y3-ganbHomMmepa

[IpnHMMaemM 3BYKOBYIO BOMHY U onpeaensem pacctosdHue:
int dist = pulseln(ECHO_PIN, HIGH) / 50;
KoadodumumneHT 50 HyXeH anga nepeBoda B CAHTUMETPHI.

[leyaTb B nocnegoBaTtenbHbIN MOPT:
Serial.printin(dist);

TpeTnn napameTp orpaHUYMBaET BPEMS OXUOaHUSA (M3MepseMm

paccTosHune He boree 3-Xx MeTpPOB):
int dist = pulseln(ECHO_PIN, HIGH, 15000) / 50;

OrpaHunynBaem 3Ha4veHue dist ot 1 go 300:
dist = constrain(dist, 1, 300);



[ Ibe3oamnHaMuK




[Tpnmep paboTbl Nbe3ognHammka

B anHamuke yxe ecTb pe3ucTop.
Onpepgensem nuHbI:
#define ZUMMER 10

setup()
HacTpownka nuHa:
pinMode(ZUMMER, OUTPUT);

loop()
cnonb3oBaHue guHamMuka:

tone(ZUMMER, 70, 10);

ZUMMER — nuH K KOTOpOMY NoaKnoYeH AUHaMUK;
/0 — yacToTa 3ByKa B [ U;

10 — Bpemsa paboTbl B MUNSIUCEKYHOAX



